Amt für Stadtentwicklung und Stadtplanung



Titel der Drucksache:

Antrag des Oberbürgermeisters zur Drucksache 0651/24 - Satzungsbeschluss über die Anordnung der Veränderungssperre für den Geltungsbereich des Bebauungsplanes MOP691 "Ulan-Bator-

Straße/Erlgarten/Baumschulenweg" - VS031

Drucksache	1959/24		
Ä./EAntrag zur DS-Nr.:	0651/24		
Stadtrat	öffentlich		

Beratungsfolge	Datum	Behandlung	Zuständigkeit
Dienstberatung OB		nicht öffentlich	Vorberatung
Ausschuss für Stadtentwicklung, Bau, Umwelt, Klimaschutz und Verkehr	24.10.2024	öffentlich	Vorberatung
Stadtrat	06.11.2024	öffentlich	Entscheidung

Änderungs/Ergänzungsantrag Verwaltung

1. Änderung:

Der Beschlussvorschlag wird wie folgt geändert (Änderungen **fett**):

Auf Grund von § 14 Abs. 1, § 16 Abs. 1 i. V. m. § 17 Abs. 1 Satz 1, 2 und 3 Baugesetzbuch (BauGB) i. V. m. § 97 Abs. 2 Thüringer Bauordnung (ThürBO) und §§ 19 Abs. 1 Satz 1, 2 Abs. 1 und 2 Thüringer Kommunalordnung (ThürKO) in der zum Zeitpunkt des Satzungsbeschlusses jeweils gültigen Fassung, wird die Satzung über die Anordnung der Veränderungssperre für den Geltungsbereich des Bebauungsplanes MOP691 "Ulan-Bator-Straße/Erlgarten/Baumschulenweg" – VSO31 beschlossen. Der beiliegende Satzungstext (Anlage 3) über die Veränderungssperre und der Lageplan im Maßstab 1: 1000 (Anlage 2) sind Bestandteil des Beschlusses.

2. Änderung

Die Anlagen 2 – Plan mit Geltungsbereich M 1:1000 – und Anlage 3 – Satzungstext VS031 – der Drucksache 0651/24 werden durch die Anlagen dieser Drucksache ersetzt.

Sachverhalt

Auf Grund der aktuellen Änderung der Thüringer Bauordnung (ThürBO) vom 02.07.2024 bekannt gemacht am 19.07.2024 (GVBl. S. 298), bedarf es redaktioneller Änderungen in den Anlagen der Drucksache 0651/24. Die Planzeichnung der Veränderungssperre (Anlage 2 der Drucksache 0651/24) wurde ausgetauscht und trägt das Datum vom 16.10.2024. Daraufhin

DA 1.15 Drucksache : **1959/24** Seite 1 von 2

ergeben sich weitere Änderungen in der Anlage 3 (Satzungstext) zur Drucksache 0651/24.

Anlagenverzeichnis

- geänderte Anlage 2 zur Drucksache 0651/24 VS031, Stand 16.10.24
- geänderte Anlage 3 zur Drucksache 0651/24 Satzungstext

Hinweise zu den Änderungen in den Anlagen zur DS 0651/24:

Die aktuellen Anlagen wurden dieser Drucksache angefügt und liegen in den Fraktionen und im Bereich Oberbürgermeister aus sowie sind im Gremieninformationssystem zur Drucksache einsehbar. Die aktuelle Planzeichnung wird in den Sitzungsräumen ausgehangen.

22.10.2024, gez. A. Horn

Datum, Unterschrift

DA 1.15 LV 1.54 01.11 © Stadt Erfurt Drucksache: 1959/24 Seite 2 von 2